

G 关注

第12次中美国防部防务磋商举行  
美中冲突不可避免?  
“该观点完全错误”

中国人民解放军副总参谋长马晓天和美国国防部副部长米歇尔·弗卢努瓦7日在八一大楼共同主持了第12次中美国防部防务磋商。

马晓天指出,两军关系发展仍存在诸多困难,美方对台售武、限制两军交流的相关法案和美舰机对华高频率抵近侦察是两军关系发展的主要障碍。希望美方着眼两国两军关系发展的大局和双方的共同利益,尽早采取措施排除障碍,推动两军关系健康稳定可靠地向前发展。

弗卢努瓦表示完全赞同马晓天关于美中两国两军关系的看法。她说,美中关系非常重要,双方经济上相互依存,利益上高度融合,当今世界没有任何关系的重要性能够与之相提并论。关于“美中冲突不可避免”的观点是完全错误的。(据新华社)

教育部:  
严控年终检查评比  
力求减轻基层负担

教育部7日发出通知,要求部内各司局和直属单位严格控制年终各类检查评比活动,以“切实转变工作作风,减轻基层负担”。

通知要求,要从严控制检查评比项目,减少一切不必要的检查评比活动。要以开展冬季“三走”、“三查”活动为契机,结合机关作风建设,就检查评比开展一次自查自纠活动,凡是没有法规和依据、可搞可不搞的检查评比活动一律取消。

通知要求,要在全面清理的基础上,对年底前确需开展的检查评比项目进行重新核报,具明依据和安排。从2012年起,凡是检查评比项目和活动,均须于年初申报。

通知强调,经核准的检查评比活动在检查评比过程中不得铺张浪费;不得要求基层领导层层陪同;不得要求学校悬挂欢迎标语或组织欢迎队伍;不得以任何方式向基层摊派或转嫁经费;不得违规收受礼品、礼金或纪念品。(据新华社)

国家发改委等13部门  
要求保障居民生活用电

国家发改委、铁道部等13个部门和单位6日召开会议,要求做好今冬明春煤电油气的稳定供应工作,“绝不能拉限居民生活用电”。

会议提出,按照“保民生、保重点、保稳定”的要求,近期要重点做好迎峰度冬等重要工作。做好冬季用煤高峰期、重点地区的煤炭供应保障;在确保安全的前提下,组织好生产和发运;妥善安排春节等假日期间的生产和职工生活,保证节日期间资源供给;坚持市场化改革方向,全面完成产运衔接。优化电力生产调度和运行调节,落实好电煤资源,加大冬储煤力度,加强设备维护,保证稳定生产,增加电力有效供给;确保电网安全运行,组织好跨区跨省输电和电量调剂,尽量减少拉闸限电,绝不能拉限居民生活用电。(据新华社)

中国红十字会2011年  
共募集款物41.9亿元

记者7日在京召开的红十字会第九届理事会第三次会议上了解到,2011年,全国各级红十字会共募集款物41.98亿元,全年各级红十字会在各灾救灾和灾害重建上共投入款物21.94亿元,投入人道救助款物17.55亿元。

全国人大常委会副委员长、中国红十字会会长华建敏出席会议并指出,2011年,各级红十字会为改善民生、促进社会和谐作出了重要贡献,在各个领域都取得了新成效、新进展。(据新华社)

H 环球

美国宣布开通  
虚拟驻伊朗大使馆

美国国务院6日宣布开通虚拟驻伊朗大使馆,以加强与伊朗民众的交流。

国务院发言人维多利亚·纽兰当天发表声明说,美国和伊朗目前没有外交关系,因而没有机会与伊朗公民开展对话,但随着虚拟使馆的开通,美方希望缩小缺口,促进两国民众之间的了解。

她还说,针对伊朗政府采取的卫星干扰和网络过滤等手段,虚拟使馆只是美国寻求采取的众多举措之一。

美国负责政治事务的副国务卿温迪·舍曼当天表示,虚拟使馆将成为帮助伊朗人,尤其是伊朗年轻人了解美国对伊朗政策、美国文化和社会、申请签证和了解到美国学习机会的一个窗口。

1979年伊朗伊斯兰革命胜利后,美国政府1980年宣布同伊朗断交。奥巴马入主白宫后,曾试图通过接触政策说服伊朗放弃核计划并逐步实现美伊关系正常化。(据新华社)

阿盟:  
对叙制裁将不会中止

阿拉伯国家联盟(阿盟)秘书长阿拉比5日说,叙利亚在送交阿盟的信件中同意有条件签署派遣观察团协议,但阿盟方面对叙利亚的制裁并不会因此而中止。

叙利亚外交部发言人吉哈德5日说,叙方欢迎阿盟派代表团前来监督局势,但目前“立即签署协议的条件尚不成熟”。同时,叙叙方已向阿盟再次递交了“不会损害观察团任务核心”的修改意见,目前仍在等待答复。

而阿盟秘书长阿拉比5日说,虽然叙利亚在同意有条件签署派遣观察团协议,但阿盟方面对叙利亚的制裁并不会因此而中止,直至阿盟部长级委员会就此提出新的立场。

阿盟部长级委员会3日在卡塔尔首都多哈举行会议,会议决定对包括叙国防部长、军事情报局长在内的19名叙利亚人员进行制裁。(据新华社)

巴基斯坦客车  
汽缸爆炸致11人亡



12月7日,在巴基斯坦南部城市海得拉巴,伤者被送往医院接受治疗。

巴基斯坦南部城市海得拉巴7日下午发生一起客车汽缸爆炸事故,造成至少11人死亡,另有数人受伤。(据新华社)

希腊通过明年预算案

希腊议会7日凌晨以绝对多数通过了旨在摆脱债务危机的2012年预算案,但这份预算案能否得到全面执行仍将是一个问题。

根据这一预算案,希腊2012年将多年来首次实现年度财政盈余,盈余占国内生产总值的比例预计为1.1%。由此,希腊多年累积的财政赤字占国内生产总值的比例将从今年的9%降至5.4%。

预算案其他主要内容:2012年经济衰退幅度从今年的5.5%降至2.8%,通货膨胀率从2.8%降至0.6%。(据新华社)

Z 政要

俄总理普京  
登记参选总统

俄罗斯总理普京7日到俄中央选举委员会登记参加明年3月举行的新一届总统选举,他成为第一个登记参加明年大选的总统候选人。

普京提交的材料包括参加总统选举的申请,统一俄罗斯党(统俄党)推选普京为总统候选人的相关决定,统俄党在俄司法部注册的信息,普京所受教育、目前职务以及最近4年来普京及其夫人收入情况的相关信息等。选举委员会官员表示,将尽快核实普京提交的材料并完成其总统候选人身份的登记工作。

9月24日,俄总统梅德韦杰夫提议由普京代表执政党统俄党参加明年的总统选举。统俄党在11月27日举行的代表大会上,正式推选普京为该党总统候选人。

现年59岁的普京于1999年12月31日出任俄罗斯代总统,于次年3月在总统选举中获胜,并在2004年的大选中再次获胜连任总统至2008年。2008年,普京卸任总统职务后出任俄罗斯总理至今。(据新华社)

以色列前总统入狱服刑



12月7日,以色列前总统摩西·卡察夫离开位于以色列南部的家中,前往监狱服刑。

特拉维夫地方法院2010年12月裁定,卡察夫1998年任旅游部长时对一名女性下属犯有强奸罪,任总统期间对总统办公室两名女职员有性骚扰行为。法院2011年3月判决卡察夫入狱7年,并向多名受害者支付12.5万谢克尔(约合3.5万美元)赔偿。最高法院11月10日驳回卡察夫的上诉,要求卡察夫12月7日入狱服刑。

卡察夫现年65岁,2000年至2007年任以色列总统,先前曾任副总理兼旅游部长、劳工和福利部长等职。(据新华社)

美国性丑闻市长辞职  
被控与男妓发生性关系

两个月前遭一个网站曝光性丑闻的美国新泽西州梅德福市市长克里斯·迈尔斯5日提交辞呈。

迈尔斯为共和党人,已婚,现年46岁,有两个孩子。今年10月,一名自称是男妓的人在一家男性伴游网站发起匿名指控,声称迈尔斯与他在加州一家宾馆内发生性关系,还贴出一张照片。照片中仅穿内裤、戴眼镜男子形似迈尔斯。美媒报道,迈尔斯通过那家网站联络他,两人在加州宾馆相会,迈尔斯支付500美元,指控者称,迈尔斯没有兑现赠与汽车和礼物的承诺是他决定曝光此事的原因。这起丑闻曝光后不久,那家网站即关闭。迈尔斯10月接受媒体采访时宣称不会辞职,但没有否认所受指控,同时拒绝评论个人性取向问题。(据《广州日报》)

淇河晨报 便民服务电话 110 12315 12313 331768 2185307 3370399 3320014 4008880392 13903924858 淇河家政 淇滨家政 福源专业疏通各种管道 修改管道、疏通疑难管道 大自然家政 幸福家政 利民、舒心家政 君事达物业、家政 鹤翔家政 医疗保健 旺旺催乳中心 市中医院 综合信息 家用、商用净水机 文稿创作及发表 环球UCC 杰玛仕 喜德盛自行车 爱玛电动车 水务净水 打印机大世界 文化传媒 光明影视 大众传媒·华夏影视 《淇水清风》、《正月》画卷 新起点广告设计 用工求职 鼎鑫劳务

温馨提示 鹤壁供电公司“网上缴费”业务已开通运行,开通个人网上银行电力客户,登录 http://www.95598.ha.sgcc.com.cn 网上营业厅,即可缴费。